

**Усть-Каменогорск,
Восточно-Казахстанская область.**

Читаем и играем в библиотеке

В стенах областной детско-юношеской библиотеки прошел увлекательный квест «Путешествие в мир Поттерианы» по серии книг о Гарри Поттере.

При входе в «школу чародейства и волшебства «Хогвартс» ребят встретил портрет Полной Дамы, и чтобы пройти через него, будущие волшебники сыграли в игру «Крокодил», отгадав пароль.

В большом зале Распределяющая Шляпа поделила участников на два факультета: «Гриффиндор» и «Слизерин». Чтобы справиться с опасностями, волшебники создали свое заклинание. В школе ребят ждали волшебные приключения: движущиеся лестницы, исчезающие письма и игра квиддич.

За время квеста ребята с удовольствием вспомнили и воспроизвели события, про-



исходящие в книгах. Наличие нескольких локаций позволило создать волшебную, не-предсказуемую атмосферу. Участники квеста показали хорошее знание всей серии книг о Гарри Поттере.

**Областная
детско-юношеская
библиотека.**

**Фото
Даны БОКЕНОВОЙ.**

**Ваши новости читала
Ольга РЫБКИНА.**

**Дружные
ребята**